



NEW YORK CITY DEPARTMENT OF EDUCATION

Stuyvesant High School

345 Chambers Street, New York, NY 10282-1099
Telephone: (212) 312-4800 Facsimile: (212) 587-3874



2023 年 1 月 30 日

親愛的史岱文森社區：

新的一年通常會帶來煥然一新的感覺，以及改變的希望——從過去吸取教訓的機會，這樣我們就可以為現在和未來做出改進。不幸的是，作為一個國家，我們繼續重複同樣的錯誤，幾乎沒有證據表明我們正在吸取教訓，甚至沒有意願做出必要的改變來幫助自己。我們仍然受到無知、憤怒和暴力的困擾，無論是在加利福尼亞州，最近在Monterey公園和洛杉磯發生的大規模槍擊事件，還是在田納西州Memphis，在那裡Tyre Nichols被五名Memphis警察毆打致死。這些由仇恨、種族主義或對人性的完全無視，造成的無謂殺戮，仍然根植於我們國家的結構中。由於太多人沒有看到、聽到或重視彼此，以至於無法認識到我們的基本人權和共同的人性。

整個月，我一直在緊張地了解更多關於農曆新年慶祝活動期間所發生的槍擊事件，以及在觀看周五晚上發佈的視頻，該視頻記錄了一名 29 歲的黑人男子 Tyre Nichols，在一次交通攔截後，被五名Memphis警察嚴重毆打的情況。警官們表現出的殘暴和侵略性令人作嘔，聽到Nichols向警官們懇求說“他只是想回家”以及他對他母親的呼喚，讓我非常生氣和深感沮喪。看著 Tyre Nichols 發生的事情似乎是不合情理的，但可悲的是，這已經並將繼續成為太多黑人的現實。這些官員沒有看到、聽到或將Nichols視為人類，這導致了 2023 年 1 月 7 日晚上發生的事情。它是如此悲慘，如此難以理解，但在我們國家卻是如此普遍。

歧視、仇恨和暴力是我們未能看到、聽到和重視彼此的表現。最近的大規模槍擊事件和警察暴行的頻繁遭遇，表明我們在承認作為人類的共同紐帶方面還有很長的路要走。

我敦促你們所有人以迫切性和樂觀的態度與我一起共同從這些人類正派的失敗中吸取教訓，以便我們能夠培養一個真正能看到、聽到和重視人們的世界。我們的年輕人應該擁有一個比目前更美好的世界。如果我們真的想要一個每個人都很重要的空間，那麼它必須從今天開始，現在就開始。我們必須花時間了解彼此——傾聽、提問、保持好奇、承認其他人的存在和貢獻。如果我們抓住機會彼此建立聯繫，彼此就可能更相似而不是不同。聆聽以了解我們共同人性的機會，對於創造我們都能茁壯成長的場所和空間至關重要。



NEW YORK CITY DEPARTMENT OF EDUCATION

Stuyvesant High School

345 Chambers Street, New York, NY 10282-1099

Telephone: (212) 312-4800 Facsimile: (212) 587-3874



當我們進入 2 月和黑人歷史月的開始時，我們每個人都必須邁出一步，去看、去聽和重視他人的故事，並分享我們自己的故事。通過我們的 DEI 委員會和工作人員的努力，以及我們的學生俱樂部，包括黑人學生聯盟 (BSL) 的合作、我們的家長協會和 Mosaic 小組委員會、我們的校友，以及我們的合作夥伴，我鼓勵你們參加各種慶祝、表彰和教導我們非裔美國人做出巨大貢獻的活動。我們有機會相互傾聽和學習，但必須從今天開始，現在就開始。

最後，我想提供 Tyre Nichols 在他的攝影網站上與全世界分享的內容。

我的名字是 Tyre D. Nichols。我是一個有抱負的攝影師。好吧，我主要是為了好玩而做這些事情，但我非常喜歡它。攝影幫助我以更有創意的方式看待世界。當我無法用寫下來的方式向人們表達自己時，它以另一種方式表達我。我拍攝不同類型的照片，從極限運動到鄉村照片，再到水體和我最喜歡的.....風景攝影。我的願景是讓我的觀眾，通過我的眼睛和我的鏡頭所看到的東西來深入了解我。人們有一個故事要講述為什麼不捕捉它，而不是“規範”地寫下來或說出來。我希望有一天能讓人們看到我所看到的，並希望基於我工作的質量和理想來欣賞我的工作。所以，在那便條上享受我的頁面並讓我知道你的想法。

你的朋友 Tyre D. Nichols

特別是這一句話“人們有一個故事要講.....”深深地引起了我的共鳴。我希望不僅每個人都能講述自己的故事，而且還能讓其他人聽到並重視這些故事。

本著團結和人性，

Seung Yu

Seung C. Yu, Ed.D

校長